Corrigé

Exercice 8

(E) 4y"+49y=0.y"+—y=0¢et +(_j y=0 L'équation différentielle (E) est de la forme y" +w “y =0
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Donc ses solutions sont les fonctions définies sur R de la forme f(x) = Acos wx + B sinw x, les

solutions de cette équation sont donc les fonctions : ¢,y _ ACOS(Z )+ Bsm( J ou A et B sont deux constantes
réelles.
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A=+3. Donc f(x)=\/§cos(%xj—sin(%xj
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Ce résultat signifie que les aires comprises entre la courbe, I'axe des abscisses et les droites =7~
et x= 7_7[ i

positives et négatives se compensent du fait de la période de la fonction f
°. FY(%) =06t f (0)=—v2. £(0)=Acos(0)+Bsin(0)=—v2 = A- (x ACOS( )+Bsm(7J
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Sb. 7cos( X— j u'(x)cosu(x) AVEC y(x) = (7)( %)Une primitive de u'cosu est sinu, donc une primitive
de 7cos(7 ) est Sin(zx_ij, et une primitive de cos(zx—B—”) est gsin(ZX—gi)
2 \2 4 2 4 2" 4 77027 4
57114 57/14 5 /14 2 -
L[ o= cos(zx—s—”)dx:Z{ZSin(ZX_gi)} (
Sl—l 14 Ar -/14 2 4 |7 2 714 71'
14 14

7 m 3m
sm(f 74_7)_ n(i 14_4))
=2 gin®y—sin=%y 1= 2 _detpt
—”(sm(z) sm(z)j—”(1+1)—” m T



